
ANGLIČTINA – 9. TŘÍDA 
 

1.) Přepiš si výslovnost dalších pěti nepravidelných sloves a nauč se je. 

 

Stavět, postavit BILD BILT BILT 

Ztratit LŮZ LOST LOST 

Dát, položit PUT PUT PUT 

Potopit (se) SINK SENK SANK 

Učit TÝČ TÓT TÓT 

 

Neustále si opakuj již zadaná nepravidelná slovesa a slovíčka. 

 

2.) Školní sešit – zápis: 

(Opakování podmínkových vět – 1. kondicionál, probírali jsme ho na konci 8. třídy, měli byste si 

pamatovat.) 

 

FIRST CONDITIONAL  

- první kondicionál používáme pro reálné, možné podmínky.  

- říkáme, co udělám, jestli → např. Jestli půjdu pozdě spát, ráno se mi nebude chtít vstávat. 

- vedlejší věta obsahuje spojku IF = jestli, jestliže 

 

If you study hard,     you will pass the test.  

 

vedlejší věta                 hlavní věta = WILL 

= přítomný prostý 

- pokud souvětí bude začínat větou vedlejší (=if) bude mezi větami ČÁRKA 

- věty jdou i prohodit (pokud bude souvětí začínat větou hlavní, čárka mezi větami nebude) 

 

If it doesn’t rain, we will go to the beach.        nebo         We will go to the beach if it doesn’t rain. 

                           ↓                                                                                                             ↓ 

                       ČÁRKA                                                                                                  BEZ ČÁRKY 

- otázka se tvoří, tak jako každá jiná v angličtině → prohodíme podmět s WILL: 

What will you do if he doesn’t come to your party? 

Will you play football with me if I go out? 

 

***Jen pro připomenutí (pokud znáš, nemusíš si psát)*** 

- zápor od WILL → WON’T 

- WILL lze zkrátit na ‘LL (If Susan goes shopping on Friday, she’ll buy a new jacket.)   

- přítomný prostý čas – u 3.os. přidáváme -S ke slovesu (goes, plays,…) 

- zápor tvoříme pomocí DON’T a DOESN’T 

 

3.) Pracovní sešit str. 16: 

cv. 3 – doplň podmínkové věty slovesy v závorce (první sloveso v závorce jde vždy na první linku, druhé 

na druhou). Hlídej si 3. osobu a zápor.  

 

 


